
 2006 . -
-

 ( )

. -
-

, .
:

-
 – 

;

;

-

;

-

: , , ,
, . -

:
 (15-49 .),

-
.

.
-

•

•

•

Нагласи и поведение 
спрямо аборта по желание

 SPSS. -
, -

 281 .

.

-
.

,
 – 227 (81.1%) 

 (pro choice) 
 1. ,

 (anti 
choice),  14 -

 (5%).

 2006 . -
-

 ( )

. -
-

, .
:

-
 – 

;

;

-

;

-

: , , ,
, . -

:
 (15-49 .),

-
.

.
-

•

•

•

Нагласи и поведение 
спрямо аборта по желание

 SPSS. -
, -

 281 .

.

-
.

,
 – 227 (81.1%) 

 (pro choice) 
 1. ,

 (anti 
choice),  14 -

 (5%).

С грижа за бъдещето

���� �������� 2006 �. ����������� ���-
������ �� ������� ��������� � �������-
�� ������ (����) ������� ��������� ��
��������� � ����������� �� ���������
������ �� �������. ����� �� ���������-
�� � �� �� ���������� ��������� � ����-
������� ������ ������ �� ������� ����
����, ���������� ���������� �� ����.
�������� �� ����������� �� ���������:

�� �� ���������� ��������� �� ������
������ ������ � ��������� �� �����-
���������� �� ����� – ����� �� �����
�� �����;

�� �� ������� ��������� �� ������ ���
������ � ��������� ��������������
��������;

�� �� ������ ����������� � ������-
������� �� ������ �� ������� �� ����
� ������������ ������;

����������� �������������� ������-
���� ���� ��������� � ���� ����� �
��������: �����, �����, �������, �����
������, ���� � ����� ����������. ��-
������� ������� �� ����������: �����
���� � ������������� ������� (15-49 �.),
�������� ���������� ������ �� ���� ��
������������� ������ � �������� �����-
����� �������� �� ������� � �����������.
�� �������� �� ���������� ����������
� ��������� ����� ������������ ������.
�� ��������� � ������ �� ������� � ��-
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•

•

������� ������������� ����� SPSS. ����-
������ � ����������� �� �������, �����-
���� �� � 281 ��������� ������� �����.

����������� � �������� �� ��������.
����������� �� ���� ����� ���������� ��
�� ������ � ���������� ������-������
������� �� ������ �� �������.

����������� �����, �� ����� ������
���� �� ������������ ���� – 227 (81.1%) 
��������� ��������� ������� �������
������� �� ������ �� ����� �� ����� ��
������ �������� ��������� (pro choice) 
������ 1. �������� �������, ����������
������ ������ ������ �� ������� (anti 
choice), �� �������� �� 14 �� ����������-
�� ���� (5%).

���� �������� 2006 �. ����������� ���-
������ �� ������� ��������� � �������-
�� ������ (����) ������� ��������� ��
��������� � ����������� �� ���������
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����, ���������� ���������� �� ����.
�������� �� ����������� �� ���������:

�� �� ���������� ��������� �� ������
������ ������ � ��������� �� �����-
���������� �� ����� – ����� �� �����
�� �����;

�� �� ������� ��������� �� ������ ���
������ � ��������� ��������������
��������;

�� �� ������ ����������� � ������-
������� �� ������ �� ������� �� ����
� ������������ ������;

����������� �������������� ������-
���� ���� ��������� � ���� ����� �
��������: �����, �����, �������, �����
������, ���� � ����� ����������. ��-
������� ������� �� ����������: �����
���� � ������������� ������� (15-49 �.),
�������� ���������� ������ �� ���� ��
������������� ������ � �������� �����-
����� �������� �� ������� � �����������.
�� �������� �� ���������� ����������
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�� ��������� � ������ �� ������� � ��-

•

•

•

������� ������������� ����� SPSS. ����-
������ � ����������� �� �������, �����-
���� �� � 281 ��������� ������� �����.

����������� � �������� �� ��������.
����������� �� ���� ����� ���������� ��
�� ������ � ���������� ������-������
������� �� ������ �� �������.

����������� �����, �� ����� ������
���� �� ������������ ���� – 227 (81.1%) 
��������� ��������� ������� �������
������� �� ������ �� ����� �� ����� ��
������ �������� ��������� (pro choice) 
������ 1. �������� �������, ����������
������ ������ ������ �� ������� (anti 
choice), �� �������� �� 14 �� ����������-
�� ���� (5%).
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